



В Брянской области направлено в суд уголовное дело в отношении адвоката, который совершил покушение на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего адвоката Александра Костицина. Он обвиняется в совершении покушения на хищение чужого имущества путем обмана (мошенничестве), с причинением значительного ущерба гражданину (ч.3 ст.30, ч.2 ст.159 УК РФ).

По версии следствия, Александр Костицин, являясь адвокатом Адвокатской палаты Брянской области, из корыстной заинтересованности, с целью хищения денежных средств путем обмана, ввел в заблуждение мать своего подзащитного по уголовному делу о контрабанде наркотических средств, потребовав за освобождение ее сына от уголовной ответственности 100 тысяч рублей.

Женщина своевременно обратилась к сотрудникам линейного отдела внутренних дел на станции Брянск Московского УВД на железнодорожном транспорте МВД России. В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий, адвокат был пойман с поличным при получении денег.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором Фокинского района города Брянска и направлено в районный суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовалось Фокинским межрайонным следственным отделом города Брянска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

30 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709389>